
 

 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΤΣΟΣ   

Βουλευτής Ν. Καρδίτσας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

  

                                                        Αθήνα 19/3/2026 

Προς την Αξιότιμη Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Νίκη Κεραμέως 

Θέμα: Καθυστερήσεις στην καταβολή επιχορηγήσεων προγραμμάτων και υποστελέχωση της ΔΥΠΑ 
Καρδίτσας 

Σας διαβιβάζω  την επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας, με την οποία εκφράζεται η έντονη 
ανησυχία των μελών του για σοβαρές καθυστερήσεις στην καταβολή επιχορηγήσεων από 
προγράμματα στα οποία συμμετέχουν επιχειρήσεις της περιοχής, καθώς και για καθυστερήσεις στη 
διεκπεραίωση σχετικών διοικητικών διαδικασιών. 

Όπως επισημαίνεται, οι καθυστερήσεις αυτές δημιουργούν σημαντικά προβλήματα ρευστότητας στις 
επιχειρήσεις, οι οποίες έχουν ήδη προβεί σε προσλήψεις προσωπικού και έχουν αναλάβει αυξημένες 
μισθολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις, στηριζόμενες στην έγκαιρη υλοποίηση των 
προγραμμάτων. 

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται και στη λήξη, στις αρχές Απριλίου 2026, των συμβάσεων δέκα εργαζομένων 
της ΔΥΠΑ Καρδίτσας, οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της υπηρεσίας, ενώ παράλληλα 
διαχειρίζονται κρίσιμα προγράμματα στήριξης της Θεσσαλίας μετά τις καταστροφικές συνέπειες της 
κακοκαιρίας «DANIEL». Η ενδεχόμενη αποχώρησή τους εκτιμάται ότι θα επιδεινώσει περαιτέρω τις 
ήδη υφιστάμενες καθυστερήσεις. 

Κατόπιν των ανωτέρω, μεταφέρω τα αιτήματα του Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας και προσδοκώ σε 
δικές σας ενέργειες,  για την επιτάχυνση των διαδικασιών καταβολής των επιχορηγήσεων, την κάλυψη 
των επιχειρήσεων από πρόστιμα και επιβαρύνσεις που οφείλονται στις καθυστερήσεις, καθώς και για 
την άμεση ενίσχυση και στελέχωση των αρμόδιων υπηρεσιών. 

                                                                        

                                                                Ο Αναφέρων 

 

Κωτσός Γεώργιος 

 

                                                                         Βουλευτής ΝΔ Ν. Καρδίτσας 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Έτος ιδρύσεως 1915 

 

 

 

Καρδίτσα 13/03/2026 

 

  

 Επιστολή 

 
Ο Εμπορικός Σύλλογος της Καρδίτσας έπειτα από οχλήσεις αρκετών μελών μας , ενημερώθηκε  
ότι παρατηρούνται καθυστερήσεις  τόσο ως προς την καταβολή επιχορηγήσεων από διάφορα 
προγράμματα που συμμετέχουν όσο και στην διεκπεραίωση ανάλογων διαδικασιών που αφορούν 
πολλές επιχειρήσεις. 
Επίσης ενημερωθήκαμε ότι στις αρχές Απριλίου 2026 λήγει η σύμβαση δέκα εργαζομένων που 
στελεχώνουν την υπηρεσία ΔΥΠΑ/ΟΑΕΔ Καρδίτσας , οι οποίοι καλύπτουν όχι μόνο τις  
καθημερινά πάγιες και διαρκείς ανάγκες της υπηρεσίας αλλά έχουν αναλάβει και το κρίσιμο βάρος 
των ειδικών προγραμμάτων στήριξης της Θεσσαλίας μετά τις καταστροφές του ΄΄ DANIEL’’  . 
Το αποτέλεσμα αυτής της ενέργειας θα αποφέρει επιπλέον σημαντική καθυστέρηση στις 
πληρωμές προς τα μέλη μας ,οδηγώντας σε οικονομικό αδιέξοδο πολλές επιχειρήσεις που 
συμμετέχουν σε τέτοια προγράμματα μιας και έχουν προχωρήσει σε χιλιάδες προσλήψεις , 
αναλαμβάνοντας μισθολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις και δείχνοντας εμπιστοσύνη στην 
διεκπεραίωση τέτοιων προγραμμάτων  από τις αρμόδιες υπηρεσίες. 
Απαιτούμε: 

1. Εγρήγορση των διαδικασιών για την καταβολή των επιχορηγήσεων των προγραμμάτων  
2. Πλήρη κάλυψη των επιχειρήσεων από τυχόν πρόστιμα  που αφορούν φορολογικές και 

ασφαλιστικές υποχρεώσεις και οφείλονται στις καθυστερήσεις διεκπεραίωσης  αυτών των 
προγραμμάτων 

3. Πλήρη στελέχωση των αρμόδιων υπηρεσιών ώστε η διαδικασία των πληρωμών να μην 
επηρεαστεί περαιτέρω και επιβαρύνουν επιπλέον τις επιχειρήσεις μας.     

 
Ο Εμπορικός Σύλλογος Καρδίτσας  παρακολουθεί στενά την όλη διαδικασία αποπληρωμής των 
προγραμμάτων που αφορούν τα μέλη μας και θα επανέλθει σε τυχόν συνέχιση των 
καθυστερήσεων. 
 

 
 
 

                                         
 

       Ο Πρόεδρος                                               Ο Γενικός 
Γραμματέας                                                                                             

 
Τσεκούρας Δημήτριος                                          Αντωνίου Αριστοτέλης 
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